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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

Seduta del giorno 15 dicembre 2021 

 

L’anno duemilaventuno il giorno 15 del mese di dicembre, presso la Sede Sociale dell'Automobile Club di 

Reggio Calabria sita in Via Giuseppe De Nava, 43 alle ore 20:00, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell'Automobile Club di Reggio Calabria, giusta convocazione del Presidente dell'Ente - Giuseppe Martorano 

del 09 luglio 2021 - prot. AC RC 85/2021 - per discutere e deliberare sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione Verbale seduta precedente; 

2. Comunicazione del Presidente; 

3. Comunicazione del Direttore;  

4. Varie ed eventuali. 

 

Si da atto che i Componenti del Consiglio Direttivo hanno provveduto a firmare il registro delle presenze e 

che la seduta ha avuto inizio alle ore 20:10. A quest’ora sono presenti il Presidente Giuseppe Martorano, la 

Vice Presidente Concettina Battaglia ed i Consiglieri Giuseppe Gangemi e Paolo Angelo Romeo. Assente 

ingiustificato Giuseppe Carmelo Stilo.  Per il Collegio dei Revisori dei Conti è presente il Presidente dott. 

Alessandro Loddo. 

Esercita le funzioni di segretario il Direttore dell'Ente – Maria Grazia De Renzo. 

Punto 1. - Approvazione verbale seduta precedente.  

Il Direttore, nella qualità di segretario della seduta, provvede a dare lettura del verbale della seduta dello 

scorso 15 luglio 2021, inviato dal direttore uscente dott.ssa Sandra Pagani. Lo stesso, senza modifiche, 

viene messo ai voti ed approvato all’unanimità. 

 

 

Punto 2. - Comunicazione del Presidente. 

Il Presidente inizia il suo intervento ricordando ai componenti che in data odierna ricorre l’anniversario 

dell’insediamento dell’attuare Consiglio direttivo. Ha piacere, pertanto, di evidenziare gli obiettivi raggiunti 

e consolidati in questo biennio. Importante è sottolineare l’impulso dato alle attività dell’ente, avendo in 

questo biennio proceduto all’apertura di ben quattro nuove delegazioni, comportando questo sforzo verso 
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una nuova e più organizzata rete, altresì, anche il risultato della chiusura di un bilancio positivo, con un utile 

di Euro 775,00. 

Evidenzia inoltre che questa ri-organizzazione è avvenuta anche nei locali di sede dell’ente.  

Infatti,  si è proceduto a prendere in locazione la porzione di piano posta a sinistra dell’ufficio dedito al 

ricevimento del pubblico, in un’ottica di migliore accoglienza del cittadino; inoltre questa nuova 

disposizione ha permesso di spostare l’accoglienza per le visite mediche direttamente nel piano di accesso 

del pubblico, rendendo più semplice il servizio, il quale vede un incremento, anche grazie al nuovo 

affidamento di visita a nuovo medico abilitato, pari al 500%. 

Comunica anche l’iscrizione della 43^ Cronoscalata Santo Stefano Gambarie, che si terrà in data 26 giugno 

2022, nonché il contenimento dei costi avvenuto sulla edizione tenutasi nel corrente anno. 

Gl preme inoltre ricordare come si sia avviata la costituzione della Associazione dei Commissari di Percorso 

dell’Automobile Club Reggio Calabria, nell’ottica di creare un gruppo più folto di queste figure importanti 

per la realizzazione di una  gara automobilistica, che, peraltro,  rappresenta un cospicuo costo per l’ente nel 

momento della realizzazione della manifestazione. 

Ricorda, da ultimo, che è stata ricostituita la Commissione Cultura e Turismo, fautrice della mostra che 

vedrà la sua realizzazione a partire da venerdi, e a breve auspica la ricostituzione anche della Commissione 

Sicurezza e Viabilità stradale, nonchè anche di quella sportiva. 

I consiglieri ringraziano il Presidente per la sua relazione e plaudono a questa ripresa delle attività dell’Ente. 

Punto 3. - Comunicazioni del direttore 

A questo punto il Presidente passa la parola al direttore, dott.ssa De Renzo, la quale, dopo i saluti di rito, 

ringrazia per l’accoglienza calorosa avuta da tutte le componenti dell’Automobile Club e garantisce che nel 

corso dei sei mesi di proprio mandato, affronterà quante più problematiche possibili, di concerto con la 

presidenza. 

Punto 4. Varie ed eventuali 

Alcun argomento viene analizzato sotto tale voce dell’ordine del giorno. 

Il Presidente avendo esaurito la trattazione degli argomenti oggetto della seduta, chiede ai Consiglieri se vi 

siano ulteriori argomenti da porre all'attenzione. Nessuno prende la parola. Il Presidente prende atto che 

non vi sono altri argomenti da trattare nella seduta odierna e  alle ore 20:45 ne dichiara la chiusura. 

 

Il Presidente                        Il Segretario 
Giuseppe Martorano             Maria Grazia De Renzo 

 

 


